

# 辅导孩子 家长需给予尊重及耐心

## “如何协调日常生活与孩子的教育”走进联安小学,给家长们送上“教育宝典”



南海民政



近日,南海区民政局、南海文化发展促进会联合好家长互助会、联安小学,将“2018 家南海品牌宣传推广活动之如何协调日常生活与孩子的教育”讲座课堂送进联安小学,为一年级的家长们送上“教育宝典”,让家长们学会与孩子共处,教育出优秀孩子。

讲座现场邀请了家庭教育高级指导师刘小玲与现场近百名家长进行沟通互动,从如何教育孩子、如何与孩子相处、如何引导孩子学习等多方面入手,向家长们提供教育秘籍,家长们纷纷表示对此受益



专家讲师刘小玲和联安小学校长麦挺锐和家长代表进行教育沙龙。

匪浅。

“家庭教育中家长如何教育孩子呢?”这个问题是现代大部分家长的“必修课”,是家庭教育当中的重点话题。“与孩子相处要像朋友一样对待他们。”刘小玲说,与孩子沟通相处时要静下心来听他们的想法和做法,尊重他们的一言一行,通过倾听和理解孩子们的想法,从而了解孩子们做事

情的行为和方法。

辅导孩子们写作业也是家庭教育的重要一部分,如何耐心和有效地教育孩子做作业也需要家长们寻找方法,每个家庭根据孩子们的特性和方式进行。“孩子们放学回家喜欢马上做作业就跟他商定好作业时间,再进行晚饭。有些孩子则喜欢吃完饭再做作业。”刘小玲说,家长辅导孩子

“平时辅导孩子学习的时候比较急躁,遇到孩子不懂的问题总会大发脾气,导致孩子有点排斥在家里做作业。”陈先生听了讲师讲解后,表示回家之后会采取讲师传授的方法耐心辅导,希望对孩子的家庭教育有所帮助。

“邀请教育专家进校园的互动方式特别好,让家长们进一步了解在家应如何教育孩子。”联安小学校长麦挺锐说,之前经常听到家长反馈对家庭教育的束手无措,听了专家的讲解和分析之后,不少家长对家庭教育也有了新的认识。

家庭教育是每个家庭文化重要的一部分,值得每个家长重视。家庭文化对于孩子们的成长和学习有着很重要的作用,引导孩子们积极学习,增强自身文化教育,从而提高每个孩子的教育素质和文。近年来,南海区民政局积极推进家南海家文化、家保障、家公益、家文化等一系列家庭氛围体现,引导家庭教育以家为主引导孩子们发展和成长,从而培养孩子们积极向上的优秀品格。

撰文/摄影 吴玮琛



刘小玲在为家长授课教育。

写作业时不可以急躁和恼火,耐心指导孩子们每一道题的写作和运用方法,渐渐地培养孩子们耐心学习的好习惯。

# 购买进口保健食品 3招教你快速辨真伪



近年来,从海外购买进口保健食品的人越来越多,而市场上充斥着各种进口保健食品,品质参差不齐。南海食品药品监督管理局提醒,市民若服用假冒进口的保健食品,有可能不仅没有让身体越来越好,反而会导致身体不适。因为一些假冒的保健食品可能存在非法添加违禁药物的情况,其危害轻则损失钱财,重则伤害身体,有的甚至可致命。本期教广大读者三招辨别假冒进口保健食品。

### 第1招 查看包装上的 中文标签和说明书

根据我国食品安全法,进口商品必须有中文标签和中文说明书,任何人不得销售没有中文标签的进口预包装食品。

中文标签必须标明产品的生产日期和保质期,并标明食品的原产地及境内代理商的名称、地址、联系方式等。进口保健食品还要有相关入境货物检验检疫证明,必要时消费者可向经销商索取加以核实。

### 第2招 看是否有进口 保健食品注册证号

进口保健食品必须经国家有关主管部门批准注册,取得进口保健食品注册证书,进口

保健食品注册号格式为“国食健注J+4位年代号+4位顺序号”(2016年以前注册号格式为“国食健字J+4位年代号+4位顺序号”)或者“卫食健进字(4位年代号)+4位顺序号”,且只有标示“蓝帽子”及注册证号的才是保健食品,进口保健食品也不例外。此外,大家可以上国家药监局的官网进行查询,鉴定产品真伪。

### 第3招 尽量选择信得过的 商品或保健食品专卖店

切勿贪图价廉、大降价或到街头摊贩处购买,以免买到假冒或掺假产品,危害身体健康。同时一定要让商家开购物小票和发票,一旦发现商品有问题,可拿着这些凭证去找商家维权。  
整理/欧林菊 通讯员 罗嘉莉

# 第四次全国经济普查准备工作 即将进入清查阶段



根据《全国经济普查条例》的规定,国务院决定于2018年开展第四次全国经济普查。

第四次全国经济普查是一项重大的国情国力调查。第四次全国经济普查的对象是在我国境内从事第二产业和第三产业的全部法人单位、产业活动单位和个体经营户。

普查标准时点为2018年12月31日,普查时期资料为2018年年度资料。随着《第四次全国经济普查单位清查告知书》的发布,第四次全国经济普查准备工作即将进入清查阶段,也意味着第四次全国经济普查进入了攻坚阶段、临战状态。

这次普查是我国发展进入新时代、经济由高速增长阶段转向高质量发展阶段的一次重大国情国力调查。通过普查全面反映我国第二产业和第三产业的发展规

模、布局和效益,对于决胜全面建成小康社会、推动高质量发展具有重要而深远的意义。

随着我国国民经济的快速发展,经济总量、经济结构和经济质量都发生了新的变化,从事各行各业的基本单位和个体工商户数量成倍增加,而且变动频繁。在此背景下,清查工作的难度增加,普查对象的配合至关重要。

清查工作依据《中华人民共和国统计法》和《全国经济普查条例》进行。在法律的框架下,各级经济普查机构和经济普查人员依法享有独立行使调查、报告、监督的职权,任何单位和个人不得干涉。普查对象则有不虚报、不拒报、不伪造、不瞒报、不迟报、不篡改的法律义务。

同时,普查对象也不必担心个人信息被泄露。因为依照法律,经济普查取得的单位和个人资料,严格限于经济普查目的,不作为任何单位对经济普查对象实施处罚的依据。各级经济普查机构及其工作人员要对其在经济普查中所知悉的国家秘密和商业秘密,履行保密义务。  
撰文/刘浩华